



Съфинансирано от  
Европейския съюз

**ОБЩИНА ПОЛСКИ ТРЪМБЕШ**  
Проект „Грижа в дома в община Полски Тръмбеш“  
Договор BG05SFPR002-2.001-0171-C01

## **УДЪЛЖЕН Е СРОКА НА ДОГОВОРА ИЗПЪЛНЯВАН НА ПРОЕКТ „ГРИЖА В ДОМА В ОБЩИНА ПОЛСКИ ТРЪМБЕШ”**

Продължава изпълнението на услугата „Грижа в дома”, която се финансира по Проект: „Грижа в дома в Община Полски Тръмбеш”, с безвъзмездната финансова помощ по процедура BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома“ по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027” в изпълнение на Договор: BG05SFPR002-2.001-0171-C04. Проекта се финансира от Европейския съюз, чрез Европейския социален фонд Плюс. Проекта стартира на 06 март 2023 година. С подписване на допълнително споразумение, след направено митивирано искане от Кмета на Община Полски Тръмбеш, срока на договора е удължен до 15 януари 2025 година, общо 23 месеца.

Назначените социални асистенти предоставят грижа в домашна среда на хора които имат затруднения с обслужването поради заболяване и/или възраст и на хора с увреждания. Услугите се предоставят след оценка на потребностите от екип от специалисти. По проекта са назначени и един координатор на услугата, двама сътрудници социални дейности, двама психолози и две медицински лица / с различна почасова заетост/, като всеки от тях в рамките на своите компетенции предоставя здравно-социални услуги, както и извършват консултиране и подкрепа на потребителите на услугата „грижа в дома”.

Целта при реализиране на проекта е да се осигури подкрепа в домашна среда на не по-малко от 94 лица с увреждания и възрастни хора, зависими от грижа от всички населени места на Община Полски Тръмбеш. С реализирането на проекта се предоставят социални и интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда на хората от общината. Операцията допълва подкрепата към най-уязвимите групи от населението, които се подпомагаха в рамките на Патронажна грижа + , като се увеличава броя на хората които получават грижа в дома, както и броя на назначените социални асистенти.

По проекта се предоставят почасови мобилни здравно-социални услуги по домовете и психологическа подкрепа за възрастни хора в невъзможност за самообслужване и лица с увреждания; Доставка на храна, хранителни продукти и продукти от първа необходимост, както и осигуряване транспорт на персонала, предоставящ услугите; заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на неотложни административни и битови услуги /със средства на потребителите/; предоставяне на информация относно превенция и профилактика на здравето и социално значими заболявания, а при необходимост и консултации със специалисти.

Общият размер на безвъзмездна финансова помощ по проекта е 929 543,46 лв., от бюджета на Европейския съюз, осигурени чрез Европейския социален фонд Плюс, като основно са за заплати на назначените социални асистенти и екип от специалисти назначен да работи по проекта.

Заявления за предоставяне на здравно-социални услуги, както и на лица желаещи да работят като социални асистенти се приемат в Община Полски Тръмбеш през целия период на изпълнение на проекта.

Този документ е създаден в рамките на проект „Грижа в дома в община Полски Тръмбеш“, договор № BG05SFPR002-2.001-0171 финансиран от Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, съфинансирана от ЕС чрез ЕСФ Плюс

**МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА**  
**Програма „Развитие на човешките ресурси“**



Съфинансирано от  
Европейския съюз